
         
 

Ε Ρ Ω Τ Η Σ Η 

 

Θεσσαλονίκη, 01/07/2020 

 

 

Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος,  Βουλευτή Λάρισας 

 

Προς:  Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 

  Τον κ. Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας 

  Τον κ. Υπουργό Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής 

 

 

ΘΕΜΑ:   «Δερβένι Κορινθίας - Έκκληση αντιμετώπισης της διάβρωσης των ακτών» 

 

 

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 

 

Σύμφωνα με πληροφορίες των κατοίκων Δερβενίου Κορινθίας και σύμφωνα με τοπικό δημοσίευμα 

ηλεκτρονικού τύπου, της 17ης Ιουνίου 2020, η Δημοτική Αρχή Ξυλοκάστρου Ευρωστίνης 

αναδεικνύει το εκτεταμένο και επιδεινούμενο πρόβλημα των διαβρώσεων των ακτών του 

Κορινθιακού κόλπου. Το σοβαρό αυτό ζήτημα έχει σημαντικό περιβαλλοντικό αντίκτυπο, το οποίο, 

συν τω χρόνω, είναι μη αναστρέψιμο, ειδικά στο τοπικό παραθαλάσσιο δάσος του Πευκιά. Λόγω της 

διάβρωσης, στο ανωτέρω παραθαλάσσιο δάσος υποχωρούν μονοπάτια, πεζόδρομοι και άλλοι 

διαμορφωμένοι χώροι του. 

 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

 

 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 

 

1. Προτίθεσθε να εκπονήσετε μελέτη αντιμετώπισης της ανωτέρω διάβρωσης με αδειοδοτήσεις 

αντιδιαβρωτικών έργων στις παράκτιες περιοχές του Δερβενίου Κορινθίας, προκειμένου, 

αφενός, να διασφαλιστεί η περαιτέρω ύπαρξη των ανθρωπίνων κατασκευών του αιγιαλού και 

αφετέρου, να προστατευθεί το παραθαλάσσιο δάσος της Πευκιάς, το οποίο είναι πόλος έλξης 

περιπατητών, λουόμενων και «πνεύμονας» του Ξυλοκάστρου; 

 

2.  Σε ποιες ενέργειες, στο μέτρο των αρμοδιοτήτων που αναλογούν σε κάθε Υπουργείο, 

προτίθεται να προβεί το καθένα εκ των ως άνω ερωτώμενων, προκειμένου, άμεσα να 

παρέμβει και να δώσει βραχυπρόθεσμες λύσεις αντιμετώπισης του φαινομένου της 

διάβρωσης στα όρια της δικαιοδοσίας του, μέχρι τον σχεδιασμό και την εκπόνηση 

ολοκληρωμένου σχεδίου αντιμετώπισης αυτής; 

 

 

Ο ερωτών Βουλευτής 

 

 

Κυριάκος Βελόπουλος 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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